
1. Please do Question 1 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)

Session Name: 18 - ForkRead 4-12-2022 10-44 AM

Date Created: 4/12/22, 10:32:33 AM Active Participants: 40 of 60
Average Score: 24.38% Questions: 4

Results by Question

Responses

Percent Count

H ( c ) 26.32% 10

FRED 13.16% 5

TYLER SIMS 13.16% 5

C 10.53% 4

CHRISTIAN 5.26% 2

0 2.63% 1

0XFRED 2.63% 1

1 2.63% 1

4 2.63% 1

CCHHRRIISSTTIIAANN
DDOOGGLLEEGG JJRR

2.63% 1

CHRI 2.63% 1

CHRISTIAN DOGLEG
JR

2.63% 1

CHRISTIAN DOGLOEG
JR

2.63% 1

D 2.63% 1

FD 2.63% 1

T 2.63% 1

TYLE 2.63% 1

Totals 100% 38
Keyword(s): h

Keyword Matches: 10



2. Please do Question 2 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)

Responses

Percent Count

C ( c ) 34.21% 13

CHRISTIAN
DOGLEG JR

10.53% 4

FRED 7.89% 3

TYLER SIMS 7.89% 3

0 5.26% 2

H 5.26% 2



2 2.63% 1

CHRI 2.63% 1

CHRISTIAN
DOGLOG JR

2.63% 1

DOGLEG 2.63% 1

FD 2.63% 1

FREDRICK 2.63% 1

IDK 2.63% 1

STIA 2.63% 1

T 2.63% 1

TTYYLLEERR
SSIIMMSS

2.63% 1

TYLER 2.63% 1

Totals 100% 38
Keyword(s): C

Keyword Matches: 13



3. Please do Question 3 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)

Responses

Percent Count

5 28.95% 11

4 21.05% 8

8 ( c ) 13.16% 5

FRED 10.53% 4

6 7.89% 3

3 5.26% 2



4. Please do Question 4 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)

0 2.63% 1

0XACBSDDFG 2.63% 1

12 2.63% 1

2 2.63% 1

FD 2.63% 1

Totals 100% 38
Keyword(s): 8

Keyword Matches: 5

Responses

Percent Count

2 ( c ) 29.73% 11



3 16.22% 6

0 13.51% 5

4 10.81% 4

FRED 10.81% 4

1 8.11% 3

0XPACK 2.7% 1

9000 2.7% 1

F 2.7% 1

FD 2.7% 1

Totals 100% 37
Keyword(s): 2

Keyword Matches: 11




